



Temeljem članka 34. stavak (3) Zakona o izvršenju Proračuna Hercegovačko-neretvanske županije-kantona za 2024.godine („Narodne novine HNŽ“, broj 3/2024), Odluke o usvajanju Programa utroška novčanih sredstava predviđenih Proračunom HNŽ-K za 2024. godinu za Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede s pozicije „Provedba Strategije ruralnog razvitka HNŽ-K“ broj 01-1-02-1652/24 godine te Odluke o unutarnjoj preraspodjeli novčanih sredstava utvrđenih u Proračunu HNŽ-K za 2024. godinu Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede broj:01-1-02-1651/24 Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede objavljuje

JAVNI POZIV

za podnošenje prijava za sufinansiranje projekata
„Provedba Strategije ruralnog razvitka HNŽ-K“

I

(Predmet Javnog poziva)

Predmet Javnog poziva je prikupljanje prijava za sufinansiranje projekata sukladno Programu utroška novčanih sredstava predviđenih Proračunom HNŽ-K za 2024. godinu za Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede s pozicije „Provedba Strategije ruralnog razvitka HNŽ-K“, organizacijska jedinica 37010001, ekonomski kodovi 614 100 „Transferi drugim razinama vlasti“, 614300 i 614500 „Transfer neprofitnim organizacijama“ i „Subvencije projekata u poljoprivredi“ i to u iznosu od 200.000,00 KM (dvjestotisućakonvertibilnihmaraka).

II

(Cilj Javnog poziva)

Cilj Javnog poziva je sufinansiranje projekata iz Strategije ruralnog razvitka HNŽ-K, kojom su definirani ciljevi ruralnog razvitka na području HNŽ-K:

- stvaranje preduvjeta za kvalitetan život i rad koji će osigurati opstanak i razvitak ruralnog stanovništva,
- teritorijalna povezanost i ravnomjeran razvitak ruralnih područja u odnosu na ostatak Županije-Kantona,
- razvitak nepoljoprivrednih djelatnosti s naglaskom na razvitak svih mogućih vidova turizma,
- suradnja i regionalno umrežavanje kroz zajedničke projekte (oblici međunarodne suradnje kroz projekte).

III

(Raspored sredstava, pravo sudjelovanja i dokumentacija za sudjelovanje)

Sredstva iz članka I. Javnog poziva koristeće se za sufinansiranje projekata i programskih mjera iz Strategije ruralnog razvitka HNŽ/K za razdoblje 2021.– 2027. godine i to kako slijedi:

PRIORITET 1: RAZVOJ RURALNOG TURIZMA I OSTALIH NEPOLJOPRIVREDNIH DJELATNOSTI

MJERA 1 Potpora ulaganju u pokretanje nepoljoprivrednih djelatnosti u ruralnom području za diverzifikaciju ruralnih aktivnosti i kvalitetniji život u ukupnom iznosu od **20.000,00 KM** – ekonomski kod 614 300 „Transfer neprofitnim organizacijama“ (Provedba Strategije ruralnog razvitka), organizacijska jedinca 37010001 pri čemu iznos pojedinačne potpore odnosno potpore po jednom korisniku ne može prelaziti iznos od 5.000,00 KM.

Projekat 1: *Sistemska i kontinuirano podizanje svijesti stanovništva u ruralnim krajevima o mogućnostima i važnosti bavljenja nepoljoprivrednim djelatnostima i turizmom*

Cilj projekta: Za adekvatniji razvoj malog i srednjeg poduzetništva, za povezivanje poljoprivrede i turizma i prezentaciju rada udruženja na unaprjeđenju ovih aktivnosti nužno je osigurati kvalitetnu edukaciju, stručne radionice i podržati udruživanje poduzetnika kako bi se postigla uređenija, tematiziranija i sadržajnija ponuda na razini destinacija i korištenje potencijala poljoprivrede, lanaca vrijednosti i klastera, s posebnim naglaskom na podršku poduzetništvu u ruralnim sredinama.

Pravo sudjelovanja: udruge sa sjedištem na području HNŽ/K, upisane u registre udruga koji se vode kod mjerodavnih tijela na županijskoj ili federalnoj razini koje su programski usmjerene na rad u području poljoprivrede i turizma

MJERA 2: Podrška investicijama za razvoj ruralnog turizma u ukupnom iznosu od 90.000,00 KM – ekonomski kod 614 500 „Subvencije projekta u poljoprivredi“ (Provedba Strategije ruralnog razvoja), organizacijska jedinca 37010001, pri čemu iznos potpore po jednom korisniku ne može prelaziti iznos od 10.000,00 KM.

Projekat 1: *Potpota investicijama za razvoj ruralnog turizma*

Cilj projekta: Projekat podrazumijeva podršku ulaganjima u razvoj ruralnog turizma u Hercegovačko-neretvanskoj županiji, s ciljem razvoja gospodarskih aktivnosti u ruralnim područjima, stvaranje novih i očuvanje postojećih radnih mjesta kao i očuvanje prirodnog i kulturnog naslijeđa, bolju vidljivost i prepoznatljivost poljoprivrednih proizvoda i usluga u ruralnom turizmu. Projekt je usmjeren na podršku razvoju, izgradnji i opremanju prezentacijskih objekata u svrhu promocije poljoprivrednih proizvoda i kreiranja nove agro-turističke ponude.

Pravo sudjelovanja: pravne i fizičke osobe-obrti upisani u Registar poljoprivrednih gospodarstava (RPG) i (RK) koji posjeduju Rješenje o odobrenju za rad izdano od strane mjerodavnog tijela s područja HNŽ/K.

Projekat 2: *Razvoj specijaliziranih ponuda ruralnog turizma*

Cilj projekta: Aktivne ruralne sredine pogodne za život i razvoj, povećana turistička ponuda, poboljšan plasman domaćih poljoprivrednih proizvoda kroz razvoj posebnih ponuda kao što su npr. „vikend na selu“, „radionice u prirodi“, „škola jahanja“, „ribolovne i lovačke manifestacije“ i sl).

Pravo sudjelovanja: udruge sa sjedištem na području HNŽ/K, upisane u Registre udruga koji se vode kod mjerodavnih tijela na županijskoj ili federalnoj razini koje su programski usmjerene na rad u području poljoprivrede i turizma, pravne i fizičke osobe-obrti upisani u Registar poljoprivrednih gospodarstava (RPG) i (RK) koji posjeduju rješenje o odobrenju za pružanje ugostiteljskih i/ili turističkih usluga na OPG-u, izdano od strane mjerodavnog tijela s područja HNŽ/K-a.

PRIORITET 2: RAZVOJ MALOG PODUZETNIŠTVA U POLJOPRIVREDI

MJERA 3: Potpora mladim poljoprivrednicima i mladim poduzetnicima u ruralnim područjima u ukupnom iznosu od **50.000,00 KM** – ekonomski kod 614 500 „Subvencije projekata u poljoprivredi“ (Provedba Strategije ruralnog razvitka), organizacijska jedinica 37010001, pri čemu iznos pojedinačne potpore odnosno potpore po jednom korisniku ne može prelaziti iznos od 10.000,00 KM

Projekat 1: Financijska potpora mladim poduzetnicima

Cilj projekta: Potpora namijenjena mladim poljoprivrednicima (osobe od 18-40 godina) koji posjeduju odgovarajuće profesionalne vještine i znanja o poljoprivredi i oni koji su prvi put postavljeni kao nositelji poljoprivrednog gospodarstva (obrta ili pravne osobe) kako bi im se pružila mogućnost da, kroz dodijeljena financijska sredstva, pokrenu ili na višu razinu podignu poljoprivrednu proizvodnju na svom gospodarstvu za osnivanje prvog gospodarstva ili prvi angažman u poljoprivredi i sl. Pružanjem ekonomske osnove mladim ljudima stvara se temelj za rast broja stanovnika i gospodarsku samoodrživost ruralnog područja.

Pravo sudjelovanja: pravne i fizičke osobe-obrti upisana u Registar poljoprivrednih gospodarstava (RPG) i (RK) - mladi poljoprivrednici i mladi poduzetnici (osobe od 18-40 godina starosti) s područja HNŽ/K koji prvi put registriraju obrt ili pravnu osobu u 2023. godini kojima je osnovna djelatnosti poljoprivreda i turizam s područja HNŽ/K.

Projekat 2: Potpora ženama u poljoprivredi

Cilj projekta: Nedovoljna zastupljenost žena u poduzetničkim aktivnostima na svim razinama, a posebno u slabije razvijenim ruralnim područjima. Prepreke koje otežavaju rješavanje problema u jačanju poduzetništva žena su dominacija žena u nezaposlenosti, postojeći jaz u poduzetničkoj aktivnosti između muškaraca i žena, te izrazita nezastupljenost žena u upravljačkim aktivnostima. Takav niz prepreka koje su međusobno isprepletene i vrlo različite postavlja složene zahtjeve za njihovo otklanjanje (vrijeme, društvena volja, izvori financiranja, institucionalna podrška). Cilj projekta je osigurati uvjete za potporu ženama za jače uključivanje u razvoj poljoprivrednih i nepoljoprivrednih djelatnost kako bi se zaustavili rastući negativni trendovi. Posebno je važna prednost prilikom osiguranja financijske potpore (grant sredstva) za žensko poduzetništvo koja je usmjerena na namjenske mjere. Mjera obuhvaća sljedeće aktivnosti:

- Poticanje ženskog poduzetništva putem kreiranja ženskih poduzetničkih mreža
- poboljšati pristup žena povoljnim oblicima financiranja
- Kreiranje edukativnih programa

i edukacija žena i mladih iz menadžerskih, liderskih i poduzetničkih znanja i vještina (ICT sustavima, novim tehnologijama, kreativnim industrijama, primjeni inovacija, klaster menadžmentu itd.) - Poboljšanje stručne izobrazbe i informiranja za nepoljoprivredne djelatnosti - poduzetništvu žena osigurati povlaštene bodove u provedbi poticajnih mjera za malo gospodarstvo - poboljšati suradnju s jedinicama lokalne i područne samouprave i razvojnim agencijama na uključivanju razvoja ženskog poduzetništva u razvojne strategije HNŽ-K - osigurati medijsku promociju i izraditi katalog s primjerima ženskog poduzetništva.

Pravo sudjelovanja: pravne i fizičke osobe-obrti upisani u Registar poljoprivrednih gospodarstava (RPG) i (RK) koji posjeduju rješenje o odobrenju za rad izdano od strane mjerodavnog tijela s područja HNŽ/K, a kojima je nositelj žena.

PRIORITET 1.2. PLASMAN POLJOPRIVREDNIH PROIZVODA

MJERA 1.2.1. Razvitak suvremenih otkupnih centara u ukupnom iznosu od **20.000,00KM** – ekonomski kod 614 100 „Transfer drugim razinama vlasti“ (Provedba Strategije ruralnog razvitka), organizacijska jedinica 37010001, pri čemu iznos pojedinačne potpore odnosno potpore po jednom korisniku ne može prelaziti iznos od 10.000,00 KM

Projekat 1: E-tržnica

Cilj projekta: Tržišna infrastrukturu je nerazvijena i neorganizirana, što se posebno odnosi na sistem otkupa, ali i drugih vidova tržišnog poslovanja (burze i sl.). Ovom mjerom postiže se bolja tržišna infrastruktura i unapređuje povezivanje poljoprivrednih proizvođača s tržištem i programima koji su usmjereni na tržišne intervencije, snižava se sezonsko kolebanje cijena poljoprivrednih proizvoda, osigurava stabilniji dohodak poljoprivrednika i povećanje profita premošćivanjem posrednika.

Aktivnost ove mjere koja je predmet Javnog poziva je potpora razvoju digitalne tržnice (e-tržnica). Kreiranje web platforme B2B i B2C e-tržnica kojom će upravljati jedinica lokalne samouprave u suradnji sa projektnim partnerom.

Ublažavanje sezonskih kolebanja cijena poljoprivrednih proizvoda, stabilizacija dohotka poljoprivrednika, olakšan plasman proizvoda, jačanje znanja o značaju uspostave zadruga i otkupnih centara.

Pravo sudjelovanja: Imaju jedinice lokalne samouprave sa područja Hercegovačko-neretvanske županije-kantona koje kao partnera na projektu na svom području imaju udruženje, savez, zadrugu ili klaster poljoprivrednih proizvođača ili poduzeće u svom vlasništvu čije su djelatnosti, između ostalih, upravljanje tržnicom ili plasman poljoprivrednih proizvoda.

PRIORITET 1.3. JAČANJE SUSTAVA STRUČNIH I SAVJETODAVNIH SLUŽBI

MJERA 1.3.2. RAZVOJ I JAČANJE SUSTAVA ISTRAŽIVANJA U POLJOPRIVREDI (ZNANSTVENO-ISTRAŽIVAČKE I STRUČNE INSTITUCIJE) u ukupnom iznosu od **20.000,00 KM** – ekonomski kod 614 500 „Subvencije projekata u poljoprivredi“ (Provedba Strategije ruralnog razvitka), organizacijska jedinca 37010001, pri čemu iznos pojedinačne potpore odnosno potpore po jednom korisniku ne može prelaziti iznos od 10.000,00 KM.

Projekat 1: Potpora suradnji znanstveno-istraživačkih i profesionalnih institucija, potpora suradnji na međusveučilišnim projektima i potpora razmjeni znanja i informacija, edukacija, suradnja na projektima, programima i investicijama.

Cilj projekta: Razvitak i jačanje povezanosti znanstveno – istraživačkih i profesionalnih institucija s ciljem povećanja dodane vrijednosti poljoprivredne proizvodnje, poticanja proizvodnih praksi koje nisu štetne za okoliš, usklađivanja proizvodnje s agroekološkim područjima, usklađivanja poljoprivredno – prehrambenog sektora sa zahtjevima tržišta, povećanja kvalitete prehrambenih proizvoda, unaprjeđenja intervencije u ruralnom području, iniciranja uvođenja novih tehnologija i inovacija u proizvodnju, unaprjeđenja pristupa istraživanju, razvitku, korištenju znanja i tehnologija u poljoprivrednom sektoru.

Pravo sudjelovanja: visokoškolske obrazovne institucije koje se bave znanstveno-istraživačkim radom u području poljoprivrede, a upisane su u odgovarajući registar visokoškolskih obrazovnih institucija koji se vodi kod mjerodavnog tijela u HNŽ-K.

IV

KRITERIJI ZA RASPODJELU SREDSTAVA

Prilikom vrednovanja pristiglih prijava primjenjivat će se **opći kriteriji**, koji su eliminatorni i koje mora ispuniti svaki prijavitelj kako bi mogao ući u fazu vrednovanja po evaluacijskim kriterijima.

Maksimalni broj bodova koji se može ostvariti po evaluacijskim kriterijima je 100. Prijavljeni projekt koji u postupku ocjenjivanja evaluacijskih kriterija ne ostvari najmanje **70** bodova neće moći ostvariti pravo na sufinanciranje.

Evaluacijski kriteriji koji se odnose na:

PRIORITET 1: RAZVOJ RURALNOG TURIZMA I OSTALIH NEPOLJOPRIVREDNIH DJELATNOSTI

MJERA 1 Potpora ulaganju u pokretanje nepoljoprivrednih djelatnosti u ruralnom području za diverzifikaciju ruralnih aktivnosti i kvalitetniji život

Projekat: *Sistemska i kontinuirano podizanje svijesti stanovništva u ruralnim krajevima o mogućnostima i važnosti bavljenja nepoljoprivrednim djelatnostima i turizmom*

MJERA 2: Podrška investicijama za razvoj ruralnog turizma

Projekat 1: Potpora investicijama za razvoj ruralnog turizma

Projekat 2: Razvoj specijaliziranih ponuda ruralnog turizma

PRIORITET 2: RAZVOJ MALOG PODUZETNIŠTVA U POLJOPRIVREDI

MJERA 3: Potpora mladim poljoprivrednicima i mladim poduzetnicima u ruralnim područjima

Projekat 1: Financijska potpora mladim poduzetnicima

Projekat 2: Potpora ženama u poljoprivredi

PRIORITET 1.3. JAČANJE SUSTAVA STRUČNIH I SAVJETODAVNIH SLUŽBI

MJERA 1.3.2. RAZVOJ I JAČANJE SUSTAVA ISTRAŽIVANJA U POLJOPRIVREDI (ZNANSTVENO-ISTRAŽIVAČKE I STRUČNE INSTITUCIJE)

Projekat 1: Potpora suradnji znanstveno-istraživačkih i profesionalnih institucija, potpora suradnji na međusveučilišnim projektima i potpora razmjeni znanja i informacija, edukacija, suradnja na projektima, programima i investicijama.

| Generalni kriterij: relevantnost projekta | Maksimalan broj bodova |
|---|-------------------------------|
| | 40 |
| <ul style="list-style-type: none">• <i>koncept je i jasan i relevantan (jasno je odgovoreno na sva pitanja i u potpunosti odgovara na potrebe utvrđene javnim pozivom)</i> | 40 |
| <ul style="list-style-type: none">• <i>koncept nije u potpunosti jasan, ali je relevantan za javni poziv</i> | 35 |
| <ul style="list-style-type: none">• <i>koncept nije u potpunosti jasan, ali je djelimično relevantan za javni poziv</i> | 25 |
| <ul style="list-style-type: none">• <i>koncept nije ni jasan ni relevantan za javni poziv</i> | 0 |
| Generalni kriterij: kvaliteta i logika projekta | Maksimalan broj bodova |
| | 20 |
| <i>Inovativnost</i> U kojoj mjeri projekat uvodi nove ideje ili pristupe za ruralni razvitak? Projekti usmjereni ka razvoju novih usluga ili jačanju postojećih? | 5 |
| <i>Vrijednost za novac</i> Obzirom na predložene neposredne rezultate i utjecaje, u kojoj mjeri projekt omogućava dobivanje očekivane vrijednosti za uloženi novac? | 5 |
| <i>Mogućnost repliciranja projekta</i> U kojoj mjeri je moguće da projektne aktivnosti budu korištene u drugim regijama? Bi li projekt mogao predstavljati jedan model iz kojega bi druge regije mogle učiti? | 5 |

| | |
|--|-------------------------------|
| Logičnost projektnog prijedloga Da li je projekat i plan aktivnosti jasan, logičan i omogućava ostvarivanje očekivanih rezultata? | 5 |
| Generalni kriterij: održivost projekta | Maksimalan broj bodova |
| | 15 |
| Upravljanje projektom Koliko projekt demonstrira svoju sposobnost da tijekom vremena postane samoodrživ? Posebna pozornost se treba posvetiti procijeni izvodljivosti projekta kao i rizicima pri njegovoj implementaciji, dizajnu i projektovanim ciljevima kao i kapacitetima samog implementatora projekta. | 8 |
| Projekt ima za partnere privatni ili nevladin sektor ili insititucije višeg nivoa vlasti, koji osiguravaju dodatni finansijski doprinos za njegovu implementaciju | 7 |
| Generalni kriterij: projektni proračun | Maksimalan broj bodova |
| | 25 |
| Je li predloženi proračun realan, jasan i povezan s očekivanim rezultatima i sadrži narativna pojašnjenja stavki, te uredno podržan odgovarajućom tehničkom dokumentacijom/ predmjerima i predračunima/ prikupljenim ponudama koje omogućavaju provjeru realnosti proračuna? | 10 |
| Provedbom Projekta predviđeno upošljavanje 1-3 osobe | 5 |
| Provedbom Projekta predviđeno upošljavanje 3-5 osoba | 10 |

Evaluacijski kriteriji koji se odnose na:

PRIORITET 1.2. PLASMAN POLJOPRIVREDNIH PROIZVODA

MJERU 1.2.1. Razvitak suvremenih otkupnih centara

Projekat 1: E-tržnica

| Red.br. | Naziv kriterija | Max. broj bodova |
|---------|--|------------------|
| 1. | Financijsko sudjelovanje JLS-a | 50 |
| | <25 % | 20 |
| | 25-50 % | 35 |
| | >50 % | 50 |
| 2. | Broj partnera JLS-a na projektu | 20 |
| | Jedan (1) | 10 |
| | Dva (2) | 15 |
| | >2 | 20 |

| | | |
|----|---|-----------|
| 3. | Broj potencijalnih klijenata OPG-ova upisanih u Registar JLS-a | 20 |
| | 50-100 | 10 |
| | >100 | 20 |
| | >2 | 20 |
| 4. | Broj stanovnika JLS-a | 10 |
| | >20.000 <40.000 | 8 |
| | >40.000 | 10 |

V.

(Važne napomene)

U koverti može biti samo jedan projektni prijedlog, a ako u jednoj koverti ima više projekata prijava se odbacuje.

Svi dokumenti, koji se kao dokaz predaju uz obrazac prijave projekta, moraju biti originali ili ovjerene kopije, ne starije od šest (6) mjeseci računajući od dana objave Javnog poziva. Dokumenti koji se šalju na Javni poziv ne vraćaju se podnositeljima prijave, a prijavni obrasci moraju biti popunjeni na računalo.

Podnositelj prijave dužan je sve promjene vezane za adresu sjedišta, telefonski broj, bankovni račun, prijaviti u roku od sedam (7) dana.

VI.

(Zajedničke odredbe)

a) Način podnošenja prijave

Prijave na Javni poziv podnosi se Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede HNŽ-K na prijavnom obrascu koji se može preuzeti na službenoj web stranici Ministarstva (www.mpsv-hnz-k.ba)

Popunjeni prijavni obrasci zajedno s priložima koji se zahtijevaju Javnim pozivom dostavljaju se **ISKLUČIVO POŠTOM, PREPORUČENO U ZATVORENOJ KOVERTI** na adresu:

MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE, ŠUMARSTVA I VODOPRIVREDE HNŽ-K

Prijava na Javni poziv za sufinanciranje projekata

„Provedba Strategije ruralnog razvitka HNŽ-K“

Prioritet _____ Mjera _____ Projekat _____

NE OTVARAJ

Hrvatske mladeži bb, 88 000 Mostar

Prijave koje nisu dostavljene putem pošte (npr. osobno, putem faksa ili e-mail) neće biti uzete u razmatranje.

b) Rok za podnošenje prijave

Rok za podnošenje prijave na temelju Javnog poziva za podnošenje prijave za sufinanciranje projekata „Provedba Strategije ruralnog razvitka HNŽ-K“ objavljenog na web stranici www.mpsv-hnz-k.ba istječe protekom 30 dana od objave Obavijesti o objavi Javnog poziva u dnevnim novinama i to „Večernji list“ i „Dnevni avaz“.

c) Način objave rezultata

Objavom odluke o izboru korisnika sredstava te popisa podnosioca prijave koje nisu uvrštene na listu korisnika, s navođenjem razloga neuvrštavanja, na web stranici Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede svi podnosioci zahtjeva smatraju se obaviještenim o rezultatima Javnog poziva.

d) Prijave koje se neće razmatrati

Neće se razmatrati prijave koje su:

- neblagovremene (dostavljene nakon isteka roka navedenog u Javnom pozivu);
- nepotpune (nije dostavljena sva tražena dokumentacija zbog čega zahtjev ne ispunjava formalno-pravne uvjete za sudjelovanje);
- neusklađene sa aktivnostima i ciljevima iz Javnog poziva (tematski se ne podudaraju sa mjerama koje se sufinanciraju);
- dostavljene od strane korisnika koji nisu uredno ispunili obveze iz svih prethodno sklopljenih ugovora s Ministarstvom poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede HNŽ-K o financiranju iz Proračuna HNŽ-K.

e) Dodatne informacije

Sva dodatna pitanja u vezi Javnog poziva mogu se dostaviti putem e-pošte: strategijarural@gmail.com

VII.

(Završne odredbe)

S korisnicima koji ispune uvjete i kriterije za dodjelu sredstava iz Javnog poziva, Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede zaključit će ugovor o međusobnim pravima i obvezama.

Korisnici sredstava kojima budu odobrena sredstva obvezni su Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede dostaviti Izvješće o namjenskom utrošku dodijeljenih sredstava, Obrazac 4., s originalnom dokumentacijom na temelju koje se dokazuje namjenski utrošak sredstava.

Korisnici sredstava obvezni su osigurati dokaz o vidljivosti projekata koji su sufinancirani iz Programa utroška novčanih sredstava predviđenih Proračunom HNŽ-K za 2024. godinu za Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede s pozicije „Provedba Strategije ruralnog razvitka HNŽ-K“.

Logotip i tekst za vidljivost projekta biti će dostavljeni svakom korisniku u digitalnom obliku prilikom potpisivanja Ugovora.

Broj: 01-20-1191- 7/24

Mostar, 11.07.2024. godina

